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BT20Li2.0S
BT20Li2.0A
BT20Li4.0S
BT20Li4.0A

CG 20 Li
CGD 20 Li
CGW 20 Li

Batteria / Caricabatteria - MANUALE DI I§TRUZlQNI
ATTENZIONE: prima di usare la mapch| ;\1éggere éﬂémameglg il presgn?g libretto.
6aTepus / 3apAsHO ycTpoicTBo = YTHTBAHE 3A YMOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa Msnoﬁ:ssa;[e m L }e‘i‘égunﬁa‘renuo Haé‘ronma'ra KHUHKa.
Baterija / Punja¢ b%)terijé ~UPUTSTVO ZA UPQ}'ﬂEBU
PAZNJA: prije nego $to koristite o/vu,mraéinu, pazljivo proéit?ite pryuémks uputema.,
Akumulator / Nabl]ﬁck@;&k\%u{atoru - NAV/O/D K POUZITI
UPOZORNENI: pred pouiitl’m\s?tro@ & prectéte 6 navod k pouziti.
Battery / Batteriopladet\‘\\jﬁﬁ iISANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen om\y Tigt,igé/nnem, for du tager denne maskine i brug.

Batterie / Batterieladegerat - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Mmnatapia / @optictie Imatapiag - OAHTEZ XPHXOX
c\"\‘f" 1p1810.

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHa, SlaBacT: u\w(.'-'\ TO TIAPO
@ Battery / Battery charger - OPEBAT( |“h7 A “J.u b

WARNING: read thoroughly the instruction b -‘@1.: g the machine.
@ Bateria /

ANUAL DE INSTR%QQIO S
ATENCION: antes d

deu ina, leer atentamente el presenl\e/‘ta()u%l.
Aku / Akulaa y

TAHELEPANU: enne

VAROITUS: lue kéyttéopas huolellis erkayttoa.
Batterie / Chargeur de batterie - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterija / Punjaé baterije - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Akkumulator / Akkumulator-t8lts - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Akumuliatorius / Akumuliatoriaus kroviklis - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Akumulators / Akumulatora lad&tajs - LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.
@ Batepujata / nosniHau - YMIATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YyNaTCTBO NMpeA Aa ja KOPUCTUTE MaluMHaTa.
Accu / Acculader - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
m Batteri / Batterilader - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Akumulator / tadowarka akumulatora - INSTRUKCJE OBStUGI
OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy Znie pr ytaé niniejsza instrukcije.
Bateria / Carregador de baterias - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Baterie / incircator de baterie - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

aKkKkymynaTtop /3apamarens - PYKOBOZACTBO MO 3KCMIYATALMA

BHUMAHME: npexpe yem TbCA p BHUMATeNIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCM/yaTaluuu.
@ Akumulator / Nabijaéka akumulatora - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Akumulator / Akumulatorski polnilnik - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Baterija / punjaé - PRIRUGNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Batteri / Batteriladdare - BRUKSANVISNING
VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Pil / Pil garj aleti - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki

le okuyun.






ITALIANO - Istruzioni Originali ........

BBJ/ITAPCHMU - HCTPYKLMA 38 EKCMIMOATALIMA  ..eoueeieureeieeenieesueeetee st e sneesiseesieesneesieeeneenaneeeeenes
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SLOVENSKY - Preklad pdvodného ndvodu Na POUZILIE .........c.oevueereiiiieeiiiiiee e

SLOVENSCINA - Prevod izVirnih NAVOGl ..o

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva
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[1] DATI TECNICI BATTERIA gl :g II:: ggf\ g}- :g II:: zgf\
[2] ;I':/InAs;?ne di alimentazione NOMINAL V/de. 18/20 18/20
[3] | Capacita di alimentazione Ah 2.0 4.0
[4] | Energia di alimentazione Wh 36 72
[5] | Tipo dicelle 5INR19/66 5INR19/66-2
[6] | Tensione per cella \% 3.6 3.6
[7]1 | Numero di celle 5 10
[8] | Tempo di carica
CG20Li min 70 140
CGD 20 Li min 70 140
CGW 20 Li min 275 540
[9] DATI TECNICI CARICA BATTERIA CG 20 Li CGD 20Li | CGW 20 Li
[10] Tensione e frquenza di alimentazio- V/Hz 220-240/ 220-240/ 100-240/
ne (Entrata) 50-60 50-60 50-60
[11] | Potenza w 60 60 15
[12] | Tensione e corrente di carica (Uscita) | V/A 20/2 gg ;2 20/470 mA

[1] BG - TEXHUWHECKWU JAHHU
[2] 3axpaHBaLyo HanpemxeHne
NOMINAL / MAX

[3] KanauuTeT Ha 3axpaHBaHe
[4] EHeprua Ha 3axpaHBaHe

[5] Bup HneTku

[6] HanpemeHue 3a kneTka

[7] BpoW KneTku

[8] Bpeme Ha 3apexpaaHe

[9] TEXHUMECKU AAHHU
AKYMYJIATOP

[10] HanpexeHue n yectoTa Ha
3axpaHBaHe (Ha Bxog)

[11] MowHocT

[12] HanpeeHne 1 TOK Ha 3apexaaHe
(Ha naxog)

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Napon napajanja NAZIVNI/ MAKS.
[3] Kapacitet napajanja

[4] Energlja napajanja

[5] Tip ¢elija

[6] Napon po éeliji

[7] Broj ¢elija

[8] Vrijeme punjenja

[9] TEHNICKI PODACI 0 PUNJACU
BATERIJE

[10] Napon i frekvencija napajanja
(ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (izlaz)

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] JMENOVITE / MAX. napajeci
napéti

[3] Napajeci kapacita

[4] Napajeci energie

[5] Typ ¢lankd

[6] Napéti na ¢lanek

[7] Pocet ¢lankul

[8] Doba nabijeni

[9] TECHNICKE PARAMETRY
NABIJECKY AKUMULATORU
[10] Napajeci napéti a frekvence
(vstup)

[11] Vykon

[12] Nabijeci napéti a proud
(vystup)




[1] DA - TEKNISKE DATA
[2] Forsyningsspaending NOMINAL
/ MAX

[3] Forsyningskapacitet

[4] Forsyningsenergi

[5] Celletype

[6] Spaending pr. celle

[7] Antal celler

[8] Opladningstid

[9] TEKNISKE DATA
BATTERIOPLADER

[10] Spaending og
forsyningsfrekvens (indgang)
[11] Effekt

[12] Speending og opladningsstrem
(udgang)

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Netzspannung NOMINAL / MAX.

[3] Stromversorgungskapazitat
[4] Stromversorgung

[5] Art der Zellen

[6] Spannung pro Zelle

[7] Anzahl der Zellen

[8] Ladezeit

[9] TECHNISCHE DATEN
BATTERIELADEGERAT

[10] Versorgungsspannung und
-frequenz (Eingang)

[11] Leistung

[12] Ladespannung und -strom
(Ausgang)

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] Tdaon tpododociag
ONOMAZTIKH / MET1ZTH

[3] XwpntikéTnTa tpododoaciaqg
[4] Evepyela tpododoaiag

[5] TUmog kupeAwv

[6] Tdon ava kuéAn

[7] ApBuOG KUPEADV

[8] Xpdvog popTiong

[9] TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
®OPTIZHZ MMNATAPIAZ

[10] Tdon kat cuxvoeTnTa
Tpopodooiag (Eicodoq)

[11] loxug

[12] Taon KaL pevpa GOPTIONG
(E&0d0g)

[1] EN - BATTERY TECHNICAL DATA
[2] Power supply voltage NOMINAL
/ MAX

[38] Power supply capacity
[4] Power supply energy
[5] Type of cells
[6] Voltage per cell
[7] Cells number
[8] Charging time
[9] EN - BATTERY CHARGER
TECHNICAL DATA
[10] Power supply frequency and
voltage (Input)
] Power
[12] Charging voltage and current
(Output)

[1] ES - DATOS TECNICOS
[2] Tensién de alimentacion
NOMINAL / MAX

[3] Capacidad de alimentacion
[4] Energia de alimentacion

[5] Tipo de celdas

[6] Tensién por celda

[7] Numero de celdas

[8] Tiempo de carga

[9] DATOS TECNICOS DEL
CARGADOR DE LA BATERIA
[10] Tensiény frecuencia de
alimentacion (Entrada)

[11] Potencia

[12] Tensiony corriente de carga
(Salida)

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] NIMI-/ MAX toitepinge

[3] Toitevéimsus

[4] Toiteenergia

[5] Elementide tlitp

[6] Pinge elemendi kohta

[7] Elementide arv

[8] Laadimisaeg

[9] AKULAADIJA TEHNILISED
ANDMED

[10] Toitepinge ja -sagedus
(Sisend)

[11] Vdimsus

[12] Laadimispinge ja -vool
(Valjund)

1] FI - TEKNISET TIEDOT

2] NOMINAL / MAX syéttéjannite
3] Syottokyky

4] Syéttéenergia

5] Kennojen tyyppi

6] Jannite kennoa kohti

7] Kennojen maara

8] Latausaika

9] TEKNISET TIEDOT
AKKULATURI

10] Syéttéjannite ja -taajuus (Tulo)
11] Teho

12] Syéttéjannite ja -taajuus (Lahto)

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

[2] Tension d’alimentation
NOMINALE / MAX

[3] Capacité d’alimentation

[4] Energie d’alimentation

[5] Type de cellules

[6] Tension par cellule

[7] Nombre de cellules

[8] Temps de charge

[9] DONNEES TECHNIQUES
CHARGEUR BATTERIE

[10] Tension et fréquence
d’alimentation (Entrée)

[11] Puissance

[12] Tension et courant de charge
(Sortie)

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] NAZIVNI/MAKS. napon
napajanja

[3] Kapacitet napajanja

[4] Energija napajanja

[5] Tip ¢elija

[6] Napon po ¢eliji

[7] Broj éelija

[8] Vrijeme punjenja

[9] TEHNICKI PODACI PUNJACA
BATERIJA

[10] Napon i frekvencija napajanja
(Ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (Izlaz)

1] HY - MUSZAKI ADATOK
2] NEVLEGES / MAX.
apfesziltség

3] Kapacitas

4] Energia

5] Cellak tipusa

6] Cellankenti feszlltség

7] Cellak szama

8] Toltésiidd

9] AKKUMULATOR-TOLTO
MUSZAKI ADATAI

[10] Tapfeszultség és frekvencia
(bemenet)

[11] Teljesitmény

[12] Tolt6 feszlltség és aram
(kimenet)

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Maitinimo jtampa NOMINALI/
MAKS.

3] Maitinimo galia

4] Maitinimo energija

5] Kamery tipas

6] Kameros jtampa

7] Kamery skaicius

8] |krovos trukmé

9] AKUMULIATORIAUS
KROVOS TECHNINIAI
DUOMENYS

[10] Maitinimo jtampa ir daznis
(jéjimas)

[11] Galia

[12] |krovos jtampa ir srové
(iSejimas)

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Baro$anas spriegums
NOMINALS / MAKS.

[3] BaroSanas avota kapacitate

[4] Baro$anas avota energija

[5] Elementu tips

[6] Viena elementa spriegums

[7] Elementu skaits

[8] Uzlades laiks

[9] AKUMULATORU LADETAJA
TEHNISKIE DATI

[10] Barosanas (ieejas) spriegums
un frekvence

[11] Jauda

[12] Uzlades (izejas) spriegums un
strava




[1] MK - TEXHU4YKM NOAATOLIN
[2] HanoH NOMINAL / MAX

[38] KanauuTeTt Ha HanojyBare

[4] EHepruja Ha HanojyBarbe

[5] Bua Ha kenum

[6] HanoH Ha kenwuja

[7] Bpoj Ha kennn

[8] BpeMe Ha nonHewe

[9] TEXHUWYKU NOAATOLU HA
MNOJIHAY

[10] BonTama v BUA Ha HanojyBarbe
(Bnes)

[11] Mo#HocT

[12] BonTtama v eHepruja 3a
nonHere (13nea)

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Voedingsspanning NOMINAL
/ MAX

[3] Voedingscapaciteit

[4] Voedingsenergie

[5] Type cellen

[6] Spanning per cel

[7] Aantal cellen

[8] Laadtijd

[9] TECHNISCHE GEGEVENS
ACCULADER

[10] Voedingsspanning en
-frequentie (Ingang)

[11] Vermogen

[12] Laadspanning en -stroom
(Uitgang)

1] NO - TEKNISKE DATA

2] NOMINELL / MAKS
orsyningsspenning

3] Matekapasitet

4] Matestrom

5] Celletype

6] Spenning pr. celle

7] Antall celler

8] Ladetid

9] TEKNISKE EGENSKAPER
BATTERILADER

[10] Matespenning og frekvens
(Inngang)

[11] Effekt

[12] Ladespenning og strom
(Utgang)

[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Napiecie zasilania NOMINALNE
/ MAKSYMALNE

[8] Zdolnos¢ zasilania

[4] Energia zasilania

[5] Rodzaj ogniw

[6] Napigcie ogniwa

[7] Liczba ogniw

[8] Czas tadowania

[9] DANE TECHNICZNE
AKUMULATORA

[10] Napiecie i czestotliwosc
zasilania (Wejscie)

[11] Moc

[12] Napiecie i prad tadowania
(Wyjscie)

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Tensao de alimentagao
NOMINAL / MAX

[3] Capacidade de alimentagédo
[4] Energia de alimentagao

[5] Tipo de células

[6] Tens&o por célula

[7] Numero de células

[8] Tempo de carregamento

[9] DADOS TECNICOS
CARREGAMENTO BATERIA
[10] Tenséao e frequéncia de
alimentacgao (Entrada)

[11] Poténcia

[12] Tensao e corrente de carga
(Saida)

1] RO - DATE TEHNICE
2] Tensiune de alimentare
NOMINALA / MAX
3] Capacitate de alimentare
4] Energie de alimentare
5] Tip de celule
6] Tensiune per celula

7] Numar de celule
8] Timp de incdrcare
9] DATE TEHNICE INCARCARE
BATERIE
[10] Tensiune sifrecventa de
alimentare (Intrare)
11] Putere
12] Tensiune si curent de
ncarcare (lesire)

[1] RU- TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKU
[2] HanpsxenHne HOMMHAJIbBHOE
/ MAKC.

[38] EmKoCTb

[4] SHeprua

[5] Tvn anemeHTOB

[6] HanpseHue ogHoro anemeHTa
[7] Yncno anemeHTOB

[8] Bpems sapsaga

[9] TEXHUWYECKHME
XAPAKTEPUCTUKU 3APAAHOIO
YCTPOUCTBA

[10] HanpseHue n yacToTa
nuTaHusa (Bxona)

[11] MowHocTb

[12] HanpsmeHue n 3apsaaHbIi TOK
(Bbixoa)

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] MENOVITE / MAX. napéjacie
napétie

[3] Napéjacia kapacita

[4] Napéjacia energia

[5] Typ €lankov

[6] Napatie na ¢lanok

[7] Pocet Elankov

[8] Doba nabijania

[9] TECHNICKE PARAMETRE
NABIJACKY AKUMULATOROV
[10] Napéjacie napatie a frekvencia
(vstup)

[11] Vykon

[12] Nabijacie napatie a prud
(vystup)

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Napajalna napetost NAZIVNA

[3] Napa]alna zmogljivost

[4] Napajalna energija

[5] Tip celic

[6] Napetost ene celice

[7] Stevilo celic

[8] Cas polnjenja

[9] TEHNICNI PODATKI
POLNILNIKA AKUMULATORJA
[10] Napetost in frekvenca
napajanja (vhod)

[11] Mo¢

[12] Napetost in tok polnjenja
(izhod)

1] SR - TEHNICKI PODACI
2] Napon napajanja NAZIVNI/

3] Kapa0|tet napajanja

4] Energija napajanja

5] Vrsta celije

6] Napon po celiji

7] Broj celija

8] Vreme punjenja

9] TEHNICKI PODACI O
PUNJACU BATERIJA

[10] Napon i frekvencija napajanja
(ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (izlaz)

[1] SV-TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Matningsspénning NOMINAL

[3] Forsor]nlngskapacnet

[4] Kraftférsorjning

[5] Typ av celler

[6] Spanning per cell

[7] Antal celler

[8] Laddningstid

[9] BATTERILADDNINGENS
TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[10] Matningsspanning och
stromforsorjningsfrekvens (Ingang)
[11] Effekt

[12] Spéanning och laddningsstrom
(Utgang)

[1] TR - TEKNIK VERILER
[2] Bgsleme gerilimi NOMINAL /

[3] Besleme kapasitesi

[4] Besleme enerijisi

[5] Hucre tipi

[6] Hiicre basina gerilim

[7] Hucre sayisi

[8] Sarj slresi

[9] BATARYA SARJ CiHAZI
TEKNIK VERILERI

[10] Besleme gerilimi ve frekansi
(Girig)

[11] Gug

[12] Sarj gerilimi ve akimi (Cikis)
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VAROITUS!: LUE KAYTTOOPAS HUOLELLISESTI ENNEN
LAITTEEN KAYTTOA. Sailytd my6hempaéa tarvetta varten.

1. YLEISTA

1.1 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN

HUOMAUTUS tail TARKEAA tarkentaa
tai antaa lisétietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estéd laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen noudattamat-
ta jdttdminen voi aiheuttaa henkilévahinkoja tai kolman-
sille tahoille syntyvié vaaroja ja/tai vahinkoja.

* Ruudulla korostetut kappaleet joiden reunoissa on

: harmaita pisteita osoittavat valinnaiset ominaisuudet, joita
« ei ole kaikissa tassa kayttboppaassa mainituissa malleissa.
- Tarkista jos ominaisuus esintyy hankkimassasi mallissa,

2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

A Téaté laitetta saa kdyttdd yli 8-vuotiaat lapset

ja fyysisesti tai henkisesti rajoittuneet henkilét tai
henkilét, joilla ei ole tdmén laitteen kdyttoon liittyva
kokemusta jos heidén toimintaansa valvotaan tai heitd
opastetaan siten ettd he kédyttdvit laitetta turvallisesti
ja ymmadrtévét sen kéyttoon liittyvét vaarat. Lapset
eivét saa leikkié laitteella. Lapset eivét saa suorittaa
sddnndéllistd puhdistusta ja huoltoa ilman valvontaa.

A Sdéilytd ndmé ohjeet! Tulipalo- tai séhkdiskuvaaro-
jen vdhentdmiseksi on tidrkedé noudattaa néité ohjeita
huolella.

2.1  AKKU

a) Kayta ainoastaan tyévélineelle tarkoitettuja
akkuja. Muiden akkujen kaytto saattaa
aiheuttaa loukkaantumisia ja tulipalon.

b) Varmista, etté laite on sammutettu ennen akun
laittamista. Akun asentaminen kaynnissa olevaan
sahkolaitteeseen saattaa aiheuttaa tulipaloja.

c) Irrota akkuyksikkd aina ennen laitteen puhdistusta,
tarkastusta tai siihen liittyvia huoltotoimenpiteita.

d) Ala kéyta akkua tai vahingoittunutta tai
muutettua laitetta. Vahingoittuneet tai muutetut
laitteet voivat toimia odottamattomalla
tavalla, jonka seurauksena voi olla tulipalon,
rajéhdyksen tai vammautumisen vaara.

e) Huonokuntoinen akku saattaa aiheuttaa
akkunesteen vuotamisen.

A Akkuyksikén mahdollisten
kemiallisten vuotojen seurauksena
vapautuvat elektrolyytit ovat syovyttévia ja
myrkyllisid. Akusta vuotanut neste saattaa
aiheuttaa ihodrsytysté tai palovammoja.
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2.2

Toimi siten, ettd kemialliset aineet EIVAT
péése kosketuksiin silmien ja ihon kanssa
&ldké niele niitd minkdén vuoksi.

Jos akussa olevat kemialliset aineet
péédsevit kosketuksiin silmien kanssa,
huuhtele ne vilittémésti puhtaalla vedelld
vdhintddn 15 minuutin ajan. Kdénny
vélittémdsti 1dékérin puoleen.

Jos ulkoinen sinetti rikkoutuu ja akussa
olevat kemialliset aineet joutuvat kosketuksiin
ihon kanssa: pese vélittémésti vedella ja
saippualla ja neutralisoi sitruunamehulla,
etikalla tai muilla kevyilld hapoilla.

=

Keskeyta akun kayttd jos omituisia hajuja
esiintyy, se ylikuumenee tai vaihtaa varia/
muotoa ja se nayttaa epatavalliselta.

A Jos akkuyksikdssé esiintyy

halkeamia tai se rikkoutuu tai vahingoittuu,

joko kemiallisten aineiden vuodolla tai

ilman, &l lataa éldka kdyta sita.

ALA YRITA KORJATA SITA!

Onnettomuuksien, tulipalo-,

rédjahdys- ja sdhkéiskuvaarojen ja

ympdristévahinkojen vilttdmiseksi:

. Peitd akun navat kestévilld tarranauhalla.

. ALA yrité irrottaa tai vahingoittaa
akkuyksikén osia.

. ALA yrité avata akkuyksikkod.

o Haévité ja vaihda se uuteen akkuyksikkéon.

g) Pida kayttamaton akku kaukana paperiliittimista,
kolikoista, avaimista, nastoista, ruuveista ja muista
pienista metalliesineista, jotka saattavat aiheuttaa
oikosulun liittimissa. Akkuliittimissa tapahtuva
oikosulku saattaa aiheuttaa palon tai tulipaloja.

h) Ala altista akkua hana- tai suolaiselle vedelle.

i) Al altista akkuyksikkod tai tyokalua liekille tai

liialliselle lampétilalle. Altistuminen tulelle tai yli

130 °C:n lampdtilalle voi aiheuttaa rajahdyksen.

Sailyta aina normaali ympaériston lampétila.

Akkuyksikén kennot voivat saada aikaan pieniéa

vuotoja jos niita kéaytetaan liikaa tai darilampdtiloissa.

=

Ala yrit saada oikosulkua akkuyksikén paatteisiin.
Ala kaanna akun negatiivisia ja positiivisia
napoja painvastoin. Ala yhdista akun positiivista
ja negatiivista napaa metallisiin esineisiin.

Akun kuljetuksen aikana huolehdi, ett&

littimet eivat paase keskenaan kosketuksiin
alaka kayta metallisailioita kuljetukseen.

m) Al4 pura akkua.

n) Ala iske, lyd alaka nouse seisomaan akun paalle.
o) Al suorita korjaustoimenpiteita akussa.
Korjaustoimenpiteet tulee suorittaa valmistajan
tai erikoistuneen huoltokeskuksen toimesta.

AKKULATURI

A Laturi on tarkoitettu ladattaville
litiumioniakuille. Muun tyyppiset
akut voivat réjahtéé ja aiheuttaa
henkilé- ja aineellisia vahinkoja.

a) Akun lataamiseksi kayta ainoastaan
valmistajan suosittelemia akkulatureja. Sopiva
akkulaturi ja akkutyyppi voi saada aikaan
tulipalovaaran, sahkoéiskun, ylikuumenemisen
tai syovyttavan nesteen vuodon akusta,
jos sita kaytetaan toisen akun kanssa.

b) Ala lataa akkuyksikkda sateessa
tai kosteissa ymparistoissa.

c) Ala upota laitetta, akkuyksikkoa tai

laturia veteen tai muihin nesteisiin.

d) Al anna nesteen paast laturin sisapuolelle.

e) Al4 altista akkulaturia tiputukselle tai roiskeille

alaka aseta sen paalle nesteita sisaltavia

aineita kuten esimerkiksi maljakoita.

Ala kayta akkulaturia tiloissa, joissa on syttyvia

aineita tai pinnoilla, jotka syttyvat helposti kuten

paperi, kangas jne.Latauksen aikana akkulaturi
kuumenee ja saattaa aiheuttaa tulipalon.

g) Ala anna akkuyksikén tai laturin ylikuumentua. Jos

ne ovat kuumia, anna niiden jadhtya ennen kayttoa.

h) Lataa vain 0° + 45°C vélisesséa lampétilassa.

Ala lataa akkua tai tydkalua tdman lampétila-
alueen ulkopuolella. Vaara lataus tai lataus
maaréatyn lampétila-alueen ulkopuolella voi
vahingoittaa akkua ja lisata tulipalon vaaraa.

i) ALA liita laturia johtaviin materiaaleihin.

j) ALA kayta laturia muihin kuin tassé

kayttdoppaassa osoitettuihin tarkoituksiin.

k) Ala peita laturin yldosassa olevia tuuletusritiléita. Ala
asemoi laturia pehmeélle pinnalle kuten esimerkiksi
peitto tai tyyny. Pida laturin tuuletusritilat puhtaina.

) Valta pienten metalliesineiden tai materiaalien
kuten terasvilla, alumiiniarkit tai muut vieraat
hiukkaset paasya laturin onkaloihin.

m) Al4 yrita kytke kahta laturia samanaikaisesti.

n) Ennen kayttoa tarkista, etté lahtéjannite ja akun

latausjannite soveltuvat akkuyksikén lataamiseen.

0) Jos lahddn napaisuus ei vastaa latauksessa
olevaa napaisuutta, l& kayta laturia.

p) Ala missaan tapauksessa avaa kantta. Jos kansi
on vahingoittunut, laturia ei voi enaa kayttaa.

q) Akkulaturin ulkoista joustavaa johtoa ei

voi vaihtaa; jos johto on vahingoittunut,

koko akkulaturi on havitettava.
r) Virta kytketaan pois linjasta vetamalla pistokkeesta.
s) Ennen laturin kayttéa tarkista jokaisessa

maassa kaytettavissa oleva jannite.
t) Ala asenna akkulaturia seindén. Aseta

se tasaiselle ja vakaalle pinnalle.

=

2.3 YMPARISTONSUOJELU JA HAVITTAMINEN

Seuraavat myrkylliset ja syévyttavat materiaalit
16ytyvat tassa laitteessa kaytetyn akkuyksikon
sisalta: litiumioni on myrkyllinen materiaali.

A Kaikki myrkylliset materiaalit tulee
hévittda sopivalla tavalla ympériston

1 enr
Ennen vahingoittuneiden tai rikkoutuneiden
litiumioniakkuyksikéiden hévittdmistd, ota
yhteys paikalliseen jétehuoltoyritykseen tai
paikalliseen ympéristénsuojeluviranomaiseen
mahdollisia tietoja ja erityisid ohjeita varten.
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Vie akut sertifioituun kierrétys- ja/tai
jétehuoltokeskukseen litiumionimateriaalien
késittelyé varten.

« Ala havita akkuja kotitausjatteiden mukana.

 Ala pura akkua.

« Ala aseta akkuja paikkoihin, jotka voivat muuttua osaksi
paikallista kaatopaikkaa tai yhdyskuntajatetta.

* Vie ne valtuutettuun kierratyskeskukseen.

Ala havita sahkoélaitteita kotitalousjatteiden

seassa. Euroopan parlamentin ja

neuvoston direktiivi 2012/19/EY sahko- ja

elektroniikkaromusta ja sen toteuttaminen

EE Kansallisten sdaddsten mukaisesti madraa

sahkolaitteiden erillisen keréyksen niin, etté ne voidaan
kayttaa uudelleen ymparistdystavéllisesti. Jos séhkoisia
laitteita havitetdan kaatopaikalle tai maaperaén, vahingolliset
aineet saattavat joutua pohjaveteen ja ravintoketjuun
vahingoittaen siten terveytta ja hyvinvointia. Lisatietoja
taman laitteen havittdmisestéa saa kotitalousjatteiden
havityksesté vastaavalta elimelté tai jalleenmyyjalta.

Ké&yttoian lopussa, havité akut kiinnittamalla
riittdvasti huomiota ympéaristéomme. Akku
sisaltda seka sinulle ettd ymparistélle vaarallista
materiaalia. Se on irrotettava ja havitettava
Li-ion

Kaytettyjen tuotteiden ja pakkausmateriaalien
erillinen kerays sallii materiaalien

% kierrityksen ja uusiokaytén.
Kierratettyjen materiaalien uudelleenkaytté
auttaa ennaltaehkaiseméan ymparistén

saastumista ja véhent&é raaka-aineiden kayttoa.

erillisessé paikassa, joka hyvaksyy litiumioniakkuja.

3. TURVAMERKINNAT

Akkuun ja akkulaturiin on kiinnitetty erilaisia merkkeja.
Merkkien merkitys:

Ala altista akkua auringonpaisteelle
lampétilan ollessa yli 45 °C.

Ala upota akkua veteen &laka
altista sité kosteudelle.

Al4 heita akkuja tuleen.
RAJAHDYSVAARA!

G B L]

Li-ion

Kayttéian lopussa, havita
akut kiinnittamall4 riittavasti
huomiota ymparistodmme.

Sahkdinen suojausaste:
luokka Il, kaksoiseristys

Vain sisakayttoon

B |E

Ennen lataamista, lue
ohjeet.

T2A

[

Sulake

m
m

CE-vaatimustenmukaisuusmerkki

1<

Ala havita sihkdlaitteita
kotitalousjatteiden seassa.

TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat
tarrat on vaihdettava. Pyyd4 tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.
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4. AKUN LATAUKSEN TARKISTUS

Paina akun kapasiteetin osoituspainiketta (1).
Valot (2) syttyvéat palamaan akun kapasiteetin
mukaan. Katso seuraava kaavio:

CG 20 Li

CGD 20 Li

Valot Kapasiteetti

4 vihredé valoa | Akun lataustaso on 75 % -100 %

3 vihredé valoa | Akun lataustaso on 50 % — 75 %

2 vihreda valoa | Akun lataustaso on 25 % — 50 %

1 vihreé& valo Akun lataustaso on 1 % — 25 %
1 vilkkuva Akku on tyhja ja vaatii valitonta lataamista,
vihrea valo

HUOMAUTUS Tydskentelyn aikana akku on
suojattu sen tyhjentymiseltd kokonaan suojalaitteella,
Jjoka sammuttaa laitteen ja estdéd sen toiminnan.

5. AKUN LATAUS

Akku on ehdottomasti ladattava:

¢ Ennen ensimmaista kayttokertaan sen hankinnan
jalkeen (akkua ei laheteta tayteen ladattuna);

¢ Ennen kuin laite otetaan pois kaytosta pitkaksi
ajaksi (yli 30 vuorokaudeksi) (kappale 8)

¢ Ennen ensimmaéisté kaynnistysta pitk&n seisonnan jalkeen.

Naiden ohjeiden laiminlyéminen voi aiheuttaa
vakavia vaurioita akun osille. Tyhjennyt akku
on ladattava valittdmésti uudelleen.

HUOMAUTUS Akku voidaan ladata milloin tahansa,
my@s osittain, ilman vaaraa sen vaurioitumisesta.

HUOMAUTUS Akku on varustettu suojuksella, joka estédé
latauksen, jos ympéristélampdétila ei ole vélilld 0 - +45 °C.

1. Kytke laturi vaihtovirta pistorasiaan (AC) (1).
2. Aseta akkuyksikko (2) laturiin (3).

3. Laturin (4) ja akun (5) LED-valot syttyvat
palamaan tiedottaen akun senhetkisesta tilasta.

KUVAUS AKKULATURIN AKUN LED-VALO-
LED-VALOJEN JENTILA
TILA
Akku puuttuu Kaikki led-
@ | Vihrea valot ovat
sammuneet
Akkua ladataan 4 Vihreét led-
[ ] Punainen o3 valot vilkkuvat
perakkain
Akku on ladattu — 4 Vihreada
tayteen ® | vihred L led-valoa
Ylikuumentunut
akku: 4Vihreat led
(kytke irti noin II re-ﬁl(ke 3
30 minuutiksi @ | vitrea ol ;’]‘f" ot vilkkuvat
saadaksesi sen 'ta?snm
i s perakkain
jaédhtymaan)
Akku viallinen: 4 Vihreét led-
(Irrota ja vaihda — valot vilkkuvat
uuteen akkuun) ® | vihred = nopeasti
perakkain
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HUOMAUTUS Seindédn asennettavaan
akkulaturiin ei kuulu mitdén LED-valoa.
Viittaa yksinomaan akun LED-valoihin.

5.1 LATURIN TARKASTUS

Jos akkuyksikké ei lataa oikein:

 Tarkista l&htévirta toisella laitteella. Varmista,
etté pistorasiaa ei ole eristetty.

 Tarkista, etté laturin koskettimissa ei ole syntynyt
oikosulkua roskien tai muiden materiaalien vuoksi.

6. PUHDISTUS

Ennen laturin puhdistamista tai kun sen sisalla
ei ole akkuyksikkoa, kytke se irti.

A Tulipalo-, sdhkdisku- tai

sdhkdpurkauksien vaaran vilttdmiseksi:

« Al pyyhi akkua tai akkulaturia kosteilla tai
pesuaineisiin kostutetuilla liinoilla.

¢ Puhdista laturin ulkopinta kuivalla ja pehmeélla liinalla.
Al huuhtele mahdollisilla pumpuilla dlika pese vedelld,

7. VARASTOINTI

Jos akkua ja laturia ei kayteta pitk&dan aikaan, ota akku
pois laturista ja kytke pistoke irti vaihtovirtapistorasiasta.

Jos akkua ei ladata pitkaén aikaan, varastoi
sita aina auringonvalolta suojassa, viiledssa ja
kuivassa tilassa joissa ei esiinny kosteutta ja
ympériston lampétilassa valilla 0~45 °C.

TARKEAA Jos akkua pidetéén pitkadn
pois kdytosta, lataa se kahden kuukauden
vélein sen kdyttoidn pidentdmiseksi.

8. HUOLTO JA KORJAUS

Kayttdopas siséltaa kaikki laitteen kayttoon ja kayttajan
suorittamaan oikeaan perushuoltoon tarvittavat ohjeet.

Kaikki s&ato- ja huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu
tasséa kayttboppaassa tulee suorittaa jalleenmyyjan tai
jonkin muun huoltokeskuksen toimesta, joka tuntee
laitteen ja jolla on alkuperéiset varaosat ja tuntemus
seka tarvittavat tyokalut niin, etta tyd suoritetaan oikein
ja sailytetaan laitteen alkuperainen turvallisuustaso.

Epéasopivissa paikoissa tai epapatevien
henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat
takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.

Ei-alkuperéisi& varaosia ja varusteita ei hyvaksyta.
Ei-alkuperdisten varaosien ja varusteiden kayttd
vaarantaa laitteen turvallisuutta ja vapauttaa
valmistajan kaikesta velvollisuudesta tai vastuusta
ja mitatéi kaiken tyyppisen takuun.

9. TAKUU

Takuuehdot on tarkoitettu yksinomaan
kuluttajille, eli ei ammattikayttajille.

Takuu kattaa kaikki takuuajan aikana syntyvat materiaali-
ja valmistusviat, jotka on varmistettu jalleenmyyjan
tai erikoistuneen huoltokeskuksen toimesta.

Takuun soveltaminen rajoittuu viallisena pidetyn
osan korjaamiseen tai vaihtamiseen.

Takuun soveltaminen edellyttda koneen saanndéllista huoltoa.

Takuu ei kata vahinkoja, jotka syntyvat seuraavista seikoista:
Liitteen& annettuun dokumentaatioon

ei ole tutustuttu (Kayttéohjeet).

Ammattikaytto.

Huolimattomuus, laiminlyénti.

Ulkoinen syy (salamanisku, iskut, vieraiden esineiden
paikallaolo koneessa) tai onnettomuus.

Kayttd ja asennus on suoritettu vaarin tai

niita ei sallita valmistajan toimesta.

Heikko- ja/tai vaara huolto

Laitteen muuttaminen.

Ei-alkuperéisten varaosien ja varusteiden kaytto.

Lisaksi tama takuu ei kata Ylimaaraisia maksuja, jotka
liittyvat mahdollisesti takuun aktivointiin, kuten laitteen siirto
kayttajan luo, laitteen kuljetus jalleenmyyijalle, varusteiden
vuokraus laitteen kéayton sijaan tai huoltopyyntd ulkoiselle
yritykselle huoltotoimenpiteiden suorittamista varten.

Kayttajaa suojaa omassa maassa voimassa olevat
lait. K&yttajan omassa maassa voimassa olevia
oikeuksia ei millaan tavoin rajoiteta tallé takuulla.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Carica batteria

a) Tipo/ Modello Base: CG 20 Li, CGD 20 Li, CGW 20 Li
¢) Numero di Serie 23A**CAC000001 + 99LeeCAC999999

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
. LVD: 2014/35/EU
. EMCD: 2014/30/EU
e RoHS 1:2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 63000:2018

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171516223/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Battery charger
a) Homologation type: CG 20 Li, CGD 20 Li, CGW 20 Li
c) Serial number: 23A*sCAC000001 + 99L**CAC999999

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2016/1101 The electrical Equipment (Safety) Regulations 2016

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 63000:2018

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

nc
D’

171516223/2



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

1. La Société

2. Déclare sous sa propre
responsabilité que la machine :
Chargeur de batterie

a) Type / Modéle de Base

c) Série

3. Est conforme aux prescriptions
des directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées
n) Personne habilitée a établir le
Dossier Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original
instruction)

EC Declaration of Conformity
1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine:
Battery charger

a) Type / Base Model

c) Serial number

3. Conforms to directive
specifications:

4. Reference to harmonised
Standards

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung,
dass die Maschine: Ladegerat

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

4. Bezugnahme auf die
harmonisierten Normen

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de
machine: Acculader

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

3. Voldoet aan de specificaties van
de richtlijnen:

4. Verwijzing naar de
Geharmoniseerde normen

n) Bevoegd persoon voor het
opstellen van het Technisch Dossier
o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
1. La Empresa

2. Declara bajo su propia
responsabilidad que la maquina:
Cargador de bateria

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

3. Cumple con las especificaciones
de las directivas:

4. Referencia a las Normas
armonizadas

n) Persona autorizada a realizar el
Manual Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaracdo CE de Conformidade
1. A Empresa

2. Declara sob a propria
responsabilidade que a maquina:
carregador de bateria

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

4. Referéncia as Normas
harmonizadas

n) Pessoa autorizada a elaborar o
Caderno Técnico

0) Local e Data

EL (Metadpaon Tou mpwTtoTUTIoU
TWV 0dNYWwV Xpnong)

EK-AAAwan cuppdpewong

1. H ETaipia

2. AnAwvel utrelBuva 6T n pnxavn:
u

POPTIOTAG PTTATAPIOG

a) Tutrog / Baoikd Movtého

¢) ApIBuég unTpwou

3. ZUPHOPQWVETQI PE TIG
TTpodIaypa@ég TNG 0dnyiag:

4. Avagopd oTtoug Kavoviopoug
Evapuoviong

n) E¢ouaiodotnuévo atoyo yia Tnv
KatapTion Tou TexvikoUu PuAAadiou:
0) Totog Kal Xpoévog

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda
asagidaki makinenin: pil sarj cihazi
a) Tip / Standart model

¢) Sicil numarasi

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:
4. Harmonize standartlara atif

n) Teknik Dosyayi olugturmaya
yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

MK (MpeBopg Ha opUrnHanHuTe
ynarcTsa)

[Heknapauuja 3a ycornaceHocT co
EY

1. Komnanwujata

2. nsjaByBa CO LieflocHa NnyHa
O[roBOPHOCT Aeka criegHaTa
MaluuHa: nonHay Ha 6atepumn

a) Tun / ocHoBeH moaen

B) eTuKeTa

3. YcornaceHo co cneundvkauumTe
cnopen AMPEKTUBUTE:

4. PedbepeHuu 3a ycornaceHu
HopMaTuBK

H) OBNacTeHo nuuie 3a CoCTaByBake
Ha TexHuukaTa 6poLuypa

0) MecTo 1 JaTym




NO (Oversettelse av orginal
bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar at
maskinen: Batterilader

a) Type / Modell

c) Serienummer

3. Oppfyller kravene i direktivene:
4. Henvisning til harmoniserte
standarder

n) Person som har fullmakt til &
utferdige teknisk dokumentasjon:
o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning
i original)

EG-férsékran om 6verensstdmmelse
1. Féretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att
maskinen : Batteriladdare

a) Typ / Basmodell

¢) Serienummer

d) Motor: férbranningsmotor

3. Overensstammer med
foreskrifterna i direktivet

4. Referens till harmoniserade
standarder

effekt

1) Luftflode

n) Auktoriserad person for
upprattandet av den tekniska
dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Overseaettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at
maskinen: Batterioplader

a) Type / Model

c) Serienummer

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:
4. Henvisning til harmoniserede
standarder

n) Person, der har bemyndigelse til
at udarbejde det tekniske dossier:
o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kdannds)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan,
etta kone: Akkulaturi

a) Tyyppi / Perusmalli

¢) Sarjanumero

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

4. Viittaus harmonisoituihin
standardeihin

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkil6:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad ptivodniho navodu k
pouzivani)

ES — ProhlaSeni o shodé

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni
odpovédnost, Ze stroj: Nabijecka
akumulatoru

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy
n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukc;ji
oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

1. Spdtka

2. Oswiadcza na wiasng
odpowiedzialno$¢, ze maszyna:
tadowarka akumulatoréw

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujgcych Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

n) Osoba upowazniona do
zredagowania Dokumentacji
technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas
forditasa)

EK-megfelelségi nyilatkozata

1. Alulirott Vallalat

2. Felel6sségének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép:
Akkumulator toltét

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

4. Hivatkozas a harmonizalt
szabvanyokra

n) Miszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBog, opurnHaibHbIX
MHCTPYKLMIA)

,Elemapauvm COOTBETCTBUA HOpMaM

1. Mpeanpuatne

2. 3asiBnseT nos CO6CTBEHHYO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalluHa:
3apsifHOe YCTPOWCTBO

a) Tun / basoBasi mogenb

c) MacnopTt

cropaHus

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBAHUSAM
crneayoLwmx ANPeKTuB:

4. CchblIfkv Ha rapMOHW3MPOBaHHbIE
HOPMBbI

n) Jlnyo, ynonHoMo4eHHoe Ha
NOArOTOBKY TEXHUYECKOW
[OKYMEHTauuu:

0) MecTo 1 gata

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovorno$c¢u
izjavljuje da je stroj: Punja¢ baterije
a) Vrsta / Osnovni model

¢) Mati¢ni broj

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijedece
harmonizirane norme:

n) Osoba ovlastena za pravljenje
Tehnicke datoteke:

0) Mjesto i datum




RO (Traducerea manualului
fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: incarcator baterie

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

3. Este in conformitate cu
specificatiile directivelor:

4. Referinta la Standardele
armonizate

n) Persoana autorizata sa
intocmeasca Dosarul Tehnic
o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad
irenginys: Akumuliatoriy pakrovéjas
a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas
n) Autorizuotas asmuo sudaryti
Technine Dokumentacija:

0) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no
originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Ladétajs

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:
4. Atsauce uz harmonizétiem
standartiem

n) Pilnvarotais darbinieks, kas
sagatavoja tehnisko dokumentaciju:
0) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovornosc¢u da je masina: Punja¢
akumulatora

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

3. u skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

4. Pozivanje na uskladene norme
n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke broSure

0) Mesto i datum

BG ([MpeBog Ha opurHanHute
MHCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a CbOTBETCTBUE
1. OpyxecTBOTO

2. Ha cobcTBeHa 0TroBopHOCT
Aeknapvpa, Ye MalumHaTa: Ha
3apsAHOTO YCTPOUCTBO

a) Bua / BasnceH mogen

B) CepueH Homep

3. E B cboTBETCTBME CBC
cneundukata Ha AUPEKTUBUTE!

4. ba3upaHo Ha XapMOHU3NpaHUTe
HOpMU

p) llvue, ynbnHomoLleHo aa
cbCcTaBu TexHnyeckata
[okymeHTaums:

0) Msicto u gata

ET (Alguparase kasutusjuhendi
tolge)

EU vastavusdeklaratsioon

1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et
masin: Akulaadijad

a) Tulp / Pdhimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepdlemismootor
3. Vastab direktiivide nduetele:
4. Viide Uhtlustatud standarditele
n) Tehnilise Lehe autoriseeritud
koostaja:

0) Koht ja Kuupaev

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja,
da je stroj: Polnilec za akumulator
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

3. Skladen je z dologili direktiv :

4. Sklicevanje na usklajene predpise
n) Oseba, pooblas¢ena za sestavo
tehni¢ne knjizice:

0) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovorno$céu da je masina: Punjac
baterije

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

4. Pozivanje na uskladene norme
n) Osoba ovlastena za izradu
tehnicke brosSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na
pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

1. Spolo¢nost

2. Vyhlasuje na vlastnu
zodpovednost, Ze stroj: Nabijacka
a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

3. Je v zhode s nariadeniami
smernic:

4. Odkaz na Harmonizované normy
n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

0) Miesto a Datum
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